
Magisterská práce se zabývá hodnocením pracovníků, které tvoří nedílnou součást
procesu řízení lidských zdrojů. Práce se skládá z části teoretické a praktické.
V teoretické části je vysvětlen význam lidských zdrojů pro organizaci, uvedeno
moderní pojetí řízení lidských zdrojů a vymezeno řízení pracovního výkonu, jenž
představuje důležitou součást řízení lidských zdrojů. Práce se dále detailněji soustředí na
vlastní hodnocení pracovníků. Po definování tohoto pojmu je uveden význam hodnocení
pracovníků pro organizaci. Dále jsou uvedeny též podmínky efektivního hodnocení.
Následně se práce zabývá vlastním hodnocením pracovníků, tedy způsobem a frekvencí
hodnocení, oblastmi, metodami a průběhem hodnotícího procesu. Nedílnou součástí práce
je uvedení základního legislativního rámce vztahující se k této oblasti. Poslední kapitola
teoretické části se zabývá procesem implementace nového systému do praxe, přičemž je
zmíněno jak obecné vedení procesu změny, tak specifika zavádění hodnotícího systému.
Praktická část začíná stručným popisem Nemocnice Most a jejího systému
hodnocení pracovníků. Následuje popis studia dokumentace, kvalitativního i
kvantitativního výzkumu ve zmíněné nemocnici s cílem zjistit, jak hodnocení pracovníků
skutečně probíhá, jaká jsou jeho pozitiva i negativa a jak by se dalo zlepšit. Pro kvalitativní
výzkum byla zvolena metoda polostrukturovaných rozhovorů, celkem bylo dotázáno 25
zdravotních sester. Kvantitativní výzkum byl uskutečněn formou dotazníkového šetření na
vzorku čítajícím 195 zdravotních sester. Na základě zpracování dat z výzkumů byl
vytvořen návrh nového formuláře a metodický pokyn pro hodnocení pracovníků
v Nemocnici Most. Oba dokumenty byly po připomínkování na workshopu sester
manažerek předány vedení nemocnice a následně schváleny k užívání od prosince 2008.
Systematicky a komplexně pojatá teoretická část, obsahující nejnovější poznatky
z tématu hodnocení pracovníků, a výzkum provedený na reprezentativním vzorku
zdravotních sester v Nemocnici Most umožnily splnění cíle magisterské práce, tedy
zavedení nového systému hodnocení pracovníků v této nemocnici.


